

尽管近期元宇宙概念股遭遇暴跌，但这并不意味着元宇宙没落，相反，元宇宙仍是时代机遇。首先，元宇宙有着广泛的应用场景。其次，元宇宙是数字经济的新形态，代表了数字化发展的未来趋势。最后，元宇宙将会促进数字化产业的升级和转型。

目前，其实国内也有不少专注元宇宙的创业公司，它们不仅没有受到所谓元宇宙寒潮的侵袭，反而在疫情平稳、泡沫消退的情况下活得不错，甚至基于市场客户的需求逐渐孵化出了新的业务，走出了与国外元宇宙平台不同的道路。

ARK元宇宙从办公升级为商业世界

疫情后，远程办公已逐渐普及，上班打卡签到、线上拉会沟通、在线协作文档、多人屏幕共享已不是什么新鲜事，协同办公市场也由此迅猛发展，据艾媒咨询统计，2021年中国协同办公市场规模已达到264.2亿元，预计2022-2023年，该行业将保持每年10%以上的增长率，2023年的市场规模将达330.1亿元。

第一代办公平台仍没有解决线上远程办公时，人与人之间沟通交流的割裂感，每个人如同被分割在家中的信息孤岛一般，不能体验到线下的办公室氛围和茶水间同事们的社交快乐，人们在线上缺少弱社交和沉浸感。

上海与你信息科技有限公司基于线上办公的种种痛点在2022年初打造了国内首家元宇宙办公平台——ARK元宇宙办公平台，在市场的积极反馈下，ARK元宇宙办公平台通过产品的不断迭代，逐渐开拓出远程协助、日常办公互动、招聘面试、线上展会等多个使用场景。

ARK元宇宙办公平台，可以为多个行业提供多种解决方案，解决它们面临的痛点。

例如，对于展览行业来说，ARK元宇宙办公平台提供了虚拟展会平台的定制化服务，可以实现线上展览、线上展示、线上拓展业务等功能，这解决了传统展会存在的时间限制、空间限制等问题，同时也可以为参展商和观众带来更加便捷和高效的参展和观展体验；

例如，对于会议活动来说，ARK元宇宙办公平台提供了定制化的会议管理和在线会议服务，可以实现会议预约、会议管理、在线视频会议等功能，这解决了传统会议存在的地点限制、时间限制等问题，为企业提供了更加高效和便捷的会议管理和沟通方式；

例如，对于定制园区来说，ARK元宇宙办公平台提供了门户网站的定制化服务，可以实现园区信息的展示、企业招商、业务管理等功能。这解决了传统园区存在的信

息不对称、招商效率低等问题，提升了园区的品牌价值和招商效果等等。

ARK元宇宙办公平台针对多个行业的痛点，提供了多种定制化服务解决方案。这些解决方案，不仅解决了行业面临的痛点，也提升了行业的效率和用户体验，帮助企业实现数字化转型，迎接未来的挑战和机遇。

元宇宙不仅仅是一个简单的3D虚拟世界，物理世界和虚拟空间的交织交互，才能让元宇宙解决用户的刚性需求。ARK元宇宙COO王东东对创业邦表示：“没有应用落地的元宇宙不会被认可。”

基于新的市场需求，“ARK元宇宙办公平台”升级为“ARK元宇宙商业世界”，并即将对公众开放。王东东对创业邦表示：“元宇宙商业世界是一个非常有前景和潜力的领域，它可以让人们在虚拟世界中获得与现实世界相似或者更好的体验，并且能够带来更多的商业机会和创新。”

ARK元宇宙商业世界是一个无限延展的未来商业世界的形态，其主城坐落在岛屿之上，岛屿上建设了覆盖办公、会务、展览、娱乐消费、艺术、金融、生活消费等多种业务诉求的大楼建筑群。目前，ARK元宇宙商业世界打造了3124个场景交互空间，已累计有超2000家企业、50000多位元宇宙居民入驻。ARK元宇宙商业世界，代表未来高价值工作、沟通、交流、创作、生活形式。整个世界开放、统一，未来将拥有千万元元宇宙居民，一个多元、繁复、永无止境、随时在线在场的世界。

ARK元宇宙拥有多个世界，分别为办公世界、商业世界、以及主题公园世界。企业客户可以在ARK世界的不同世界中入驻，根据不同的需求选择适合自己的场所和服务。

在办公世界中，企业可以选择创建或租赁办公室，也可以和其他办公园区合作开展商业活动。

在商业世界中，企业可以租赁和原生设计展览中心，建立元宇宙品牌旗舰建筑群，或者入驻元宇宙培训大楼开展各种教育和培训活动。

在主题公园世界中，企业可以利用娱乐、演出等商业活动的机会来宣传品牌和产品，增强市场影响力。

无论在哪个世界，企业都可以享受ARK世界提供的全面的数字化服务和便捷的沟通工具，更好地实现商业目标。

通过这些世界的构建，ARK元宇宙可以让客户在虚拟空间中尽情地体验和享受到线

下生活的方方面面。同时，这也为企业提供了更广阔的发展空间，可以在这些世界中打造更加丰富、多元化的AR/VR体验，为客户提供更加优质的服务。

ARK商业世界拥有丰富生态

在ARK商业世界，企业和个人可以节约大量的成本，虚拟商品也相对较为便宜，可以满足人们的消费需求，人们可以随时随地进行出行。当然，社交变得更加容易和轻松，人们可以通过虚拟社交平台认识更多的人。此外，虚拟城市中还有各种不同的社交场景，让人们可以选择自己喜欢的社交方式。

ARK 商业世界是一个巨大的虚拟城市，它具有完整的虚拟生态系统、商业场景、丰富的虚拟经济、游戏和娱乐等多方面的特点。ARK 世界主要有以下特点：

1. 虚拟生态系统：ARK商业世界构建了一个完整的虚拟生态系统，包括商业世界、社区世界、办公世界和主题公园世界等多个世界。每个世界都有不同的特点和功能，用户可以根据自己的需求和兴趣进行选择。
2. 商业场景：涉及房地产、零售、教育、娱乐等领域，为不同行业的企业提供了多元化的应用场景。将虚拟现实技术与实际场景相结合，创造出更加逼真的数字化体验。企业可以在虚拟空间中展示自己的产品、服务，让客户获得更加直观、生动的体验。
3. 虚拟经济：ARK商业世界具有丰富的虚拟经济，包括虚拟货币、虚拟商品等。用户可以在虚拟经济中获得收益，也可以利用虚拟货币购买虚拟商品和服务。
4. 游戏和娱乐：ARK商业世界提供了丰富的游戏和娱乐体验，包括虚拟游戏、电影、音乐、演出等。用户可以通过参与这些活动来放松自己，获得乐趣。

ARK商业世界的这些特点对于用户具有非常大的吸引力。它为企业和个人提供了一个全新的虚拟世界，让用户可以在其中获得与现实世界不同的体验和感受。同时，它也为用户提供了很多商业机会和娱乐选择，可以让人们在虚拟世界中获得收益和快乐。这些特点将继续吸引更多的用户加入ARK商业世界，并让它成为未来虚拟世界的领导者之一。

随着ARK商业世界的不断扩张，这个虚拟城市为用户提供了更多的自由和创造性，让人们有更多的机会去实现自己的梦想和理想。总之，ARK 商业世界作为一个基于元宇宙技术建立的虚拟城市，将会对未来产生一定的影响。虚拟经济、社交模式、教育方式等方面都可能会发生变革。

不断扩张的ARK World商业版图

ARK World目前已有不少公司和商户入驻，如2022年9月，ARK元宇宙承办了国际创新博览会，这是全球级前所未有的元宇宙超大型展会，该展会累计到访元宇宙人数超过 3.5 万，汇集了来自 120 多个国家和地区的展商、媒体、企业、政府机构，全网浏览量突破 1 亿次。

截止2023年2月累计组团(累计入驻团队数)1282个，累计工作场所组（办公团队数）729个，累计会议团队数429个。

不仅B端企业在其中可低成本地满足精准获客、品牌营销增长、业务增长的需求，同时减轻50%以上人力运营及时间成本。同时，C端用户也能在ARK元宇宙商业世界中体验到前所未有的3D、交互购物体验。

可以预见的是，这同样不是商业世界在元宇宙上的最终形态，王东东对未来的ARK元宇宙商业世界有着更大的目标。

“ARK元宇宙将包括AR、VR、3D游戏引擎、区块链等技术，为用户带来更真实、更沉浸的虚拟世界体验。同时，我们也正在开发相关的开发者工具和API，以便开发者可以自由地创建各种内容和应用。此外，ARK还在积极推进与其他区块链项目的合作，以构建更加开放、互通、去中心化的虚拟世界生态系统。我们还在不断地招募开发者和社区成员，以便更好地推动ARK元宇宙的开发和落地。”

ARK元宇宙世界的合作伙伴关系的扩张趋势，标志着其在不同领域中解决痛点的能力得到了认可。在过去一年中，ARK元宇宙商业已经与中国联通、中国电信、KIP资本、KIC中国、诺亚财富、邮储金融集团、松狐科技、日铁、Beyond等多个行业的头部公司完成了战略合作。这些合作伙伴的多元化背景为ARK平台提供了更广阔的发展空间。

此外，ARK元宇宙世界还获得包括36氪、钛媒体、创业邦、零态LT等科技创投头部媒体推荐和报道，同时与粤港澳大湾区、兰迪律所、栖创设计、华东理工大学、香港集团在内的多家新合作伙伴签订了MOU协议。这些合作伙伴来自不同领域，为ARK元宇宙世界构建元宇宙生态和提供服务提供了更多可能性。未来，ARK元宇宙世界将与这些合作伙伴一起，进一步探索演出、医疗、生活、媒体等多个领域的合作机会，推动元宇宙生态系统的建设和发展，为用户提供更加优质的定制化服务。

本文源自创业邦